

桂花

本报小记者 赵梓童

常言说,万物始于春,而成于秋。秋天那绚丽缤纷的一幅幅美景映入眼帘,让人陶醉。

果园里,红彤彤的苹果、黄澄澄的橙子挂上枝头,照亮了农民伯伯欢乐的笑脸。金灿灿的稻谷铺满田野,田野中,秋风一起,层层金浪波澜起伏。看呀!街道两旁那躲在绿叶里的点点嫩黄是什么?那是桂花,是秋天独属的一份色彩。

远远望去,桂花树的树干笔直挺立,粗黑健壮,树干上有一点点的黑斑和一卷一卷的花纹,像一位位正坚守在岗位上的哨兵。桂花树的皮很粗糙,像是经历过千辛万苦。秋风拂过,树叶好像穿着墨绿色的礼服,它的茎脉清晰可辨,中间一根淡绿色粗粗的、略带毛茸茸的主茎连着一根根丝线一样的分茎,均匀地分布在叶片各个角

落,它们仿佛也在为那枝丫开出的小小花朵感到惊喜不已。空气中传出一种若有似无的芳香,循着味道来到树下,一股更加醉人的芳香沁人心脾。驻足细赏,在树叶中有许多嫩黄色的小花,小花像一颗颗米粒淡然优雅、婉约静谧,真是惹人喜爱。

小时候,奶奶常用新鲜的桂花来泡茶,那萦绕在舌尖上的清凉滋味令我记忆犹新。桂花除了可以用来泡茶,还可以酿酒、做桂花糕。而桂花的叶可以有效去除空气中氟化氢和二氧化硫等有害物质,树皮也可以入药,有温和散寒、暖胃等功效。

这就是桂花,它很朴实无华,它浑身是宝,却不与百花争春,不与群芳斗艳。我喜爱桂花。

建湖县森达路小学五(3)班
指导老师:王海霞

大丰动物园

本报小记者 汤媛媛

大丰动物园里有许多动物,它们可爱极了。

进入园内,只听见许多动物的叫声交杂在一起,声音最大的要数棕熊区了。只见一头大棕熊正趴在投食管上,张开大嘴,我揪了一小块香肠放入管内,它叼起香肠一摇一摆地跑到小棕熊身边,然后它缓缓地站起来,面朝我,双手合拢,好像在向我表示感谢!小棕熊也学着它妈妈双手合拢,那笨拙的样子让我感觉又搞笑又可爱。

接着我们又来到了兔子园。一进栅栏,成群结队的兔子往我

身上蹿,有只兔子居然跳到我肩上,我拿起一根胡萝卜条喂它,它居然就蹲在我的肩上吃了起来。

兔子园隔壁是小鹿林,小鹿是我最喜欢的动物了。妈妈帮我买了两瓶小鹿爱喝的牛奶进入了鹿园,刚进来就有一只机灵的小鹿拦在我面前,我差点撞到它,我蹲下来把奶瓶送到它嘴边,它就咕噜咕噜地喝了起来,喝完还往我身上蹭了蹭。

我爱动物园,爱里面的每一只小动物。

建湖县森达路小学四(4)班
指导老师:夏荣琴

游金沙湖

本报小记者 单子航

今天,爸爸妈妈带我去金沙湖游玩。

我们在演艺厅,看了阿姨的沙画表演,一幅幅精美的人物图案,都是用沙子来完成的,让人惊叹和赞美。

接着,我们还和其他游客一

起乘坐龙舟,湖面上碧波荡漾;那里还有一座森林小岛,无数的小鸟在上空自由地飞翔着。

这一天,我发现金沙湖的美无处不在,真让人流连忘返。

阜宁县实验小学石字路校区二(8)班
指导老师:严媛

秋

本报小记者 嵇子权

秋,是一个丰收又丰富多彩的季节。

在田野里,稻谷成熟了,飘着阵阵香味,高粱黑红的身体在空中摇摆,玉米换上了“黄棉袄”,等着农民伯伯的验收,花生在土地里睡懒觉,豆类成熟了,“啪……”果实把外皮撑开了花……

在城市里,道路两旁的树木渐渐有了变化。银杏树的叶子变黄了,活像一把把小扇子;枫树的叶子变红了,好似把整棵树都点着了;只有松柏还是那么翠绿。其实,这是秋天送给它们的

祝福,“祝永远健康!”

在树林里,果实成熟了。看,苹果像一个个笑脸;葡萄有紫红的、绿色的……石榴就更美了,切开石榴,里面的果实就一颗颗美丽的玛瑙;还有香蕉,它们就像一条条小船,在微风的吹拂下,“小船”摇摆,就像在海洋里航行。

秋,的确是一个丰收又丰富多彩的季节,我爱秋。

滨海县实验小学新建南路校区三(5)班
指导老师:朱培珍

改变,在流星落下之前

本报小记者 崔杰辉

光阴似箭,日月如梭。青春就像一颗闪耀着金色光芒的流星,从空中划过。它很短,但很美。虽然只有一瞬,但它所留下的余晖却深深地印在我的脑海中,久久无法消散。它很美,但是我无法让它留下来,所以我只能做我力所能及的事:记录。我要将这过往的一切记录下来,留给将来。

我捧着书,准备迎接这场早读。但是我的内心并不安分。眼珠四处转着,到处去寻找那些“值得记录的事情”。但很快,我就失望了。一节早读课过去,没有任何值得我记录的事情。就算到了下课,我在走廊中来回晃荡,也没有发现有什么事物能让我眼前一亮。

就在心灰意冷之时,我无意间注视到了即将考试而在努力复习的同学们。我一愣,随后便明白了,可能这就是我一直在苦苦搜寻的值得记录的事情吧!是

啊,我一直在观察世界的美好,却没有意识到真正的美好,其实就在我身边。

正想着,考试试卷发了下来,我拿起了试卷。这时,我注意到了坐在我身边的李俊昊同学对着那张试卷会心一笑。他那英俊潇洒、棱角分明的脸上写满了“自信”二字,他胆大心细,字迹刚劲而又优雅,任何难题在他面前如同同一触即破的泡沫般脆弱。很快,他写完了。可即便是写完,他也没有丝毫松懈。反而用他那犀利的眼神更加仔细地望着试卷,坚决不放过任何一道错题。直到试卷收上去,他那颗绷紧的心才松了下来。

像这样的事情,还有很多。看到别人拼命复习的神情和举止,我知道,我也要努力了。我要在流星落下之前,做出改变。

盐城市康居路初级中学南校区初三(2)班
指导老师:张春梅

小熊玩具

本报小记者 栾乐沁

我有一个心爱的玩具,它是一只小熊。小熊的全身布满了紫色的绒毛,眼睛乌黑晶亮,粗粗的脖子上还系着一个紫色的蝴蝶结,非常可爱!

平时我和妹妹做完作业就一起陪小熊玩,我们会把它脖子上的蝴蝶结解开,给它穿上最漂亮的衣服,再把蝴蝶结系上,这时的小熊就像美丽的公主一样惹人疼爱。妹妹特别喜欢小熊,每次抱起小熊,她总是亲了又亲。有时候妹妹抱着小熊把它放在怀里,像小时候妈妈抱着自己一

样摇一摇小熊,此时的小熊就好像睡着了一样,妹妹就会把它放在床上,给它盖好被子,坐在旁边等着小熊醒来,妹妹那可爱的样子,俨然像一位妈妈一样疼爱自己的孩子。过了十分钟,小熊似乎醒来了,妹妹和我再一次抱起小熊,快乐地跟小熊玩起了游戏。

可爱的小熊,你是我和妹妹最好的朋友。我们的童年有了你,会更加精彩。

滨海县东坎街道坎南小学二(1)班
指导老师:刘素兰

我的奶奶

本报小记者 黄诗媛

白发苍苍,满脸皱纹,弯弯的眉毛,一双慈祥的眼睛,盼着家人回家,一张温暖的嘴巴总是提醒你:“天冷了,多穿衣服,别感冒了。”对,她就是我最爱的人——我的奶奶。

每到星期天,我都会回老家去看望我的爷爷奶奶,陪他们吃吃饭、聊聊天,离开的时候心里总会有些不舍。

有一次,我对爸爸说:“爸爸,我们去把爷爷奶奶接到我们家里来住一段时间吧!”爸爸说:“也好,最近天气转凉了,去把他们接过来住吧!”我

们到了奶奶家,说:“奶奶,你和爷爷到我们家住吧!”可奶奶死活不愿意过来住,说:“我住不惯商品房。”可在我不懈说服下奶奶终于同意了。

还有一次,我问妈妈家里有没有毛毯,谁知奶奶听后先人一步说:“鸡蛋啊,老家多啊!可以回去拿。”我和妈妈笑得肚子都痛了,奶奶把毛毯听成了鸡蛋。

虽然这件事已经过去好久了,可我还至今难以忘怀,我爱我的奶奶。

射阳县小学五(1)班
指导老师:沈卫华 孙海云